



高度重视 全力以赴 用心用情用力高质量完成宣讲任务

我市召开学习贯彻省第十二次党代会精神市委宣讲团动员会

本报讯(全媒体记者 杨佳)7月7日,我市召开学习贯彻省第十二次党代会精神市委宣讲团动员会,市委副书记、政法委书记、市委宣讲团团长陈德明出席会议并动员讲话,市委常委、宣传部长、市委宣讲团副团长赵连军主持会议。

会上,赵连军对市委宣讲团组建情况进行了说明。

陈德明在讲话中强调,要聚焦历史的维度、政治的高度,切实增强做好集中宣讲工作的责任感、使命感。大家要充分认识开展宣讲活动的重大意义,以高度的政治责任感和饱满的工作热情,用心用情用力高质量完成宣讲任务;要聚焦发展的厚度,实干的力度,全面准确把党代会精神讲清楚、讲透彻。市委宣讲团成员要结

合工作实际和研究领域,深入思考,精心准备,精雕细琢出一篇既符合省委精神,又有四平特色的高质量宣讲稿,切实增强宣讲的准确性和权威性;要聚焦宣传的深度,氛围的浓度,全面提升党代会精神宣讲的针对性、实效性。各级各部门要把党代会精神宣讲摆上重要位置,切实加强领导,精心组织实施,把握好导向、把握

好基调、把握好时度效,尽职尽责,全力以赴做好党代会精神宣讲工作。

会议以视频形式召开。市委宣讲团成员、联络员,推进“七讲七进”

勇担职责使命 繁荣社科事业 市社科联学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(通讯员 王思付)按照市委关于迅速传达学习贯彻省第十二次党代会精神的部署要求,7月7日,市社科联召开全体机关干部大会,传达学习省委书记景俊海在省第十二次党代会上的工作报告,市社科联主要负责同志围绕省第十二次党代会精神作了题为《新时代社科联的使命任务》专题辅导。

专题辅导围绕省第十二次党代会的核心要义,社科联的由来、社科联的工作职责定位、新时代的使命任务展开,并对社科工作提出了更高要求。一是要扛起历史使命,履行行政责任。站在社会主义意识形态的前沿阵地,必须旗帜鲜明、立场坚定,引领全市哲学社会科学沿着

正确方向繁荣发展。二是要扛起职责使命,服务发展大局。围绕奋力谱写全面建设社会主义现代化新吉林精彩篇章和报告提出“五个必须”要求,牢牢把握政治机关定位、执行机关定位、服务机关定位和廉政机关定位,紧扣“理论研究、科普宣传、学会管理、学术交流”准确定位,发挥好“集智聚力、凝心聚魂、规范引领、舆论引导”作用。三是扛起自强使命,锻造过硬队伍。既要做习近平总书记要求的“社科五路大军”的主力军,更要在习近平总书记提出的“三个下功夫”和“四力”下功夫,以崭新的风貌,昂扬的斗志,一流的工作业绩迎接党的二十大胜利召开。

党建引领“政”能量

——市政协机关构建社区平战结合基层治理体系记事

通讯员 刘东来

为提升城市社区基层治理效能,市政协机关充分发挥党建引领作用,与铁西区英雄社区共同建立基层治理平战结合指挥体系,充分发挥小区作战单元优势,落实“四长”责任制,组织干部深入小区开展党建、防疫、治理和服务等日常工作,实现平时服务与疫情防控“一键切换”,推动党建工作与基层治理深度融合。

构建平战结合指挥体系 坚持“三个统筹”

统筹建立下沉社区常态化服务制度。常态化做好核酸检测,将小区网格作为疫情防控发力点,组织楼栋长、单元长以及工作人员深入一线,逐楼栋、逐户为居民提供核酸检测服务。常态化做好返平人员管控,逐户排查核验辖区内外来人口和离返平人员,高效衔接返平人员对接工作,确保不落一户、不落一人。常态化做好商网检查,每日对辖区内部分商铺进行入户排查,发现问题及时纠正,确保商户经营过程有序、安全、规范。

统筹推动党务业务与社区深度融合。组织政协委员开展“提升社区治理能力”调研,撰写的报告得到市政协委员郭灵计批示肯定。双向激发

社区党建工作活力,定期开展主题党日活动,帮助社区居民解难题、办实事。“七一”前夕与英雄社区、市第四人民医院共同开展“真情零距离、党群心连心”活动,组织医护人员为社区工作人员讲解和演示防护服穿脱方法、技巧,增强社区人员疫情防控业务知识能力;组织专家义诊,详细讲解高血压、脑梗、心梗等常见病的相关知识及预防方法,提高居民群众自我防范意识。

统筹推动社区高标准完成重点工作。以“双百共建”活动为载体,通过开展“进社区、亮身份、办实事、做奉献”志愿服务活动,对环境卫生进行清理整治,使小区面貌焕然一新。同时,为确保“卫生城迎检工作”顺利完成,邀请专业人士开展专业指导,并建立暗访检查制度,用及时的反馈、长效的机制、专业的标准、科学的方法落实政协机关承保社区的城市卫生提升工作,其间共发现和解决问题18个。

深度聚焦社区治理难点 做到“三个助力”

助力社区夯实党建基础。把推进“书记一号工程”项目建设作为提升社区党建基础的重要抓手,协助社

同心“协”手抓治理

区选优配齐各小区网格长、楼长,统一制作网格治理体系建设工作标识板和网格长、楼长佩戴标识,协调解决办公电脑、打印纸等问题,建立社区网格治理体系建设奖励机制,有效提升了党建引领基层治理成效。

助力社区提升治理水平。针对社区居民群众普遍关心关注的有关基层治理方面政策,组织机关干部和政协委员开展法律宣传“三走进”和党的十六届六中全会精神宣讲等活动,不断提高党建引领基层治理能力,建设共享家园。全程参与社区“双实”信息的采集录入,帮助社区通过电话询问、入户核实、使用小程序等方式对包保楼栋的居民逐户逐层登门。

助力社区锻造人才队伍。组织机关党员干部与社区党员干部一对一“结对子”、互帮互学,开展经常性的分享交流活动,提高社区工作人员综合素质。开展社区党务干部培训,提升社区党员干部的理论水平和业务能力;开展社区干部技能培训,夯实社区干部计算机应用、基础写作等基本技能。

充分发挥党建引领作用 实现“三个提升”

提升政治业务素质。与包保社

区建立党建工作基层联系点,组织党员干部深入社区,深入一线、深入群众,常态化开展志愿服务活动,与群众面对面交流沟通,做好化解复杂矛盾、解决实际问题等工作。

提升服务群众能力。通过开展党员“微心愿”以及“同心净美”“同心助残”“同心暖阳”“同心抗疫”等“同心工程”新时代文明实践系列活动,切实打通服务群众“最后一公里”,社区环境卫生得到有效改善,孤残老人、弱势家庭得到有效帮扶,拉近了党群干群关系,树立了党在人民群众心中的良好形象。

提升科学决策水平。始终牢记“人民政协为人民”这一宗旨,通过与包保社区共同开展基层治理工作,把社区作为政协委员增强群众意识、了解基层声音、倾听百姓诉求的有效平台,积极收集汇总民情民意,为机关制定各项政策提供重要的参考,不断提升机关决策的质量和水平。



刀下勇救人的许鹏宝

许鹏宝,男,汉族,1961年2月出生,中共党员,原四平市环保局监察科科长。

2005年6月29日下午3时许,许鹏宝执法刚回单位正欲上楼时,突然发现与单位一路之隔的省脑科医院门前,一男子正持刀刺一女子,他

迅速跑过去,拨开人群上前呵斥行凶男子。行凶男子不听劝阻继续行凶。许鹏宝冲上前去与行凶男子展开搏斗,夺下凶器,并制服企图逃脱的男子。许鹏宝又和其他人一起将受伤女子送往医院救治。经查,该女子被刺28刀,据在场群众讲,如果

不是许鹏宝勇敢夺刀,该女子早就没命了。

2006年1月,许鹏宝被授予“吉林省见义勇为先进个人”称号;同年11月,被授予“全国见义勇为先进分子”荣誉称号;2008年被评为“四平市见义勇为道德模范”。

坚定理想信念 不忘初心使命 市委党校开展庆“七一”系列活动

市委党校充分发挥理论优势和宣讲主力军的作用,把课堂搬到基层,把知识送到基层,开展了“送课下乡”活动。课堂上,市委党校讲师通过讲理论、举事例,说事实,阐述了作为党和政府与群众之间的桥梁纽带,农村干部应该保持怎样的精神状态。

对于如何做好农村干部这一问题,讲师以清晰的条理、生动的语言,从六个方面进行了深入浅出的讲解。讲师以通俗易懂的语言、内容丰富的课程,使全乡机关干部及各村书记深感学有所得,激励广大农村干部担当作为、干事创业,以实际工作成效检验初心使命,以过硬工作本领推进乡村振兴。

本报讯(全媒体记者 崔圣驰
通讯员 孙涵)为庆祝中国共产党成立101周年,引导广大教职工进一步坚定共产主义理想信念,牢记初心使命,近日,市委党校举办“喜迎二十大、奋进新征程”庆“七一”系列活动。

6月30日晚,市委党校与梨树县

关于中国平安财产保险股份有限公司双辽支公司 保险许可证换证的公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司双辽支公司

中国保监会批准的其他财产保险业务。

批准日期:2014年11月21日

机构住所:吉林省四平市双辽市辽南街

农机局小区1号楼1—2层

机构编码:000017220382

发证机关:中国银行保险监督管理委员会

会四平监管分局

关于中国平安财产保险股份有限公司辽河农垦管理区 营销服务部保险许可证换证的公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司辽河农垦管理区营销服务部

他财产保险业务。

批准日期:2017年11月14日

机构住所:吉林省四平市梨树县孤家子

镇辽河大街西侧兴隆委一组(中心医院西行

800米道西)

机构编码:00001722032201

发证机关:中国银行保险监督管理委员会

会四平监管分局

关于中国平安财产保险股份有限公司伊通支公司 保险许可证换证的公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司伊通支公司

业务。

批准日期:2015年05月27日

机构住所:吉林省四平市伊通满族自治县

伊通镇中华西路北侧光大欧陆综合楼1层10

门

机构编码:000017220323

发证机关:中国银行保险监督管理委员会

四平监管分局

关于中国平安财产保险股份有限公司梨树支公司 保险许可证换证的公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司梨树支公司

险、经中国保监会批准的其他财产保

险业。

批准日期:2014年01月24日

机构住所:吉林省四平市梨树县西街消防

小区42号楼224室、225室、226室

机构编码:000017220322

发证机关:中国银行保险监督管理委员会

四平监管分局

声明书

声明人:男,王育,身份证号码:220302195208080613

女,李凤芹,身份证号码:220302195505100668

于2001年3月2日回迁坐落于四平市铁西区地直街广益委老三栋小区3号楼1单元501,建筑面积78平方米,增加39.73平方米,购房款已全额结清。

上述房屋产权确为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:王育 李凤芹

2022年7月7日

声明作废

●李万奇将四平市铁东区物业管理中心开具的吉林省住宅专项维修资金专用票据丢失,(票据编号:18000058736;金额:6949元整)声明作废。

●李万奇将国家税务总局四平市税务局第二税务分局开具的中华人民共和国税收完税证明丢失,(编号:322035190800014923;金额:3146元整)声明作废。

更正

7月7日2版刊发的梨树县不动产登记中心公告,宗地所有权证书(丢失)申请补正,房屋面积应改为宗地面积。